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Ejercicio 2.o (puntuación: 10/30) Tiempo: 60min.

Se considera un sólido elástico lineal e isótropo con módulos elásticos E = 1 MPa, ν = 1/4,
sometido a deformación plana. Tomando unos ejes cartesianos en el plano (x1, x2), la tensión
normal en el plano normal a x1 vale 1 kPa y la tensión de corte 4 kPa. Se conoce también la
deformación volumétrica que vale −2,5 · 10−3. Se pide:

a) Matriz completa de componentes de tensión [σ];

b) Tensiones principales y sus direcciones;

c) Deformaciones principales y sus direcciones.

Nota: σ = λεv1 + 2µε, λ =
Eν

(1 + ν)(1 − 2ν)
, µ =

E

2(1 + ν)
.
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